m 22 ayar altin, 24 gram altin-bakir alagiminda 2 gram bakir ve
22 gram altin bulunmasidir.

Buna gore, 22 ayar oldugu bilinen 36 gramhk altin alasgi-
mindaki bakir kiitlesi hangi segenekte dogru verilmigtir?

n~ B)5- )3
D)% E)5

E 22 ayar 33 gram altin bilezik 18 ayar yapilmak isteniyor.
Buna gore bilezige eklenmesi gereken bakir kag gramdir?

A)5 B) 7 C) %2
D) 8 E) =

E 3Cu(k) + BHNO4(suda) —» 3Cu(NO3),(suda) + 2NO(g) + 4H,0(s)
18 ayar hurda altin, seyreltik HNO5 {in sulu ¢dzeltisine atildi-
ginda acida clkan NO gazi normal kosullarda 0,672 L hacim
kaplyor.

Buna gére hurda altin kag gramdir?
(NK'da 1 mol gaz 22,4 L yer kaplar; Cu = 64 g/mol)

A) 11,52 B) 12,60 C) 13,44
D) 13,56 E) 14,72

m 18 ayar 48 gram hurda altindaki bakir kag gramdir?

A) 3 B) 6 C)9 D) 12 E) 15

B 500 gram sulu ¢ozeltide 25 mg oksijen gazi ¢oziinmiig hal-
de bulunduguna gore, ¢ozeltideki oksijenin derigimi kag
ppm dir?

A) 5 B) 15 C) 20
D) 25 E) 50

m Bir maden suyu kaynagindan alinan 5 tonluk ¢ozelti 6rneginde
5 mg Mg2* iyonu bulunmustur.

Buna gore, gozeltinin derigimi kag ppm dir?

A) 10,000 B) 1,000 C) 0,100



D) 0,010 E) 0,001
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)A, 4D, 5E, 6)E,



